

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от 3 МАР. 1962

Ереван

Газета №

Мастера искусства в гостях у кировцев

В клубе Ереванского завода имени Кирова состоялась встреча рабочей молодежи с артистами драматического театра имени Сундукяна.

Лауреат Сталинской премии, народный артист республики В. Вагаршян рассказал собравшимся о том, как театр борется за создание высокохудожественных и идейно насыщенных спектаклей, о работе творческого коллектива над новой постановкой «Микаэл Налбандян».

Затем выступили лауреат Сталинской премии артист Ф. Довлатян, знатный бригадир аппаратчиков П. Папян, работница завода В. Шахбазян. Они выразили

пожелание чаще организовывать встречи работников искусства с производственниками, установить между ними тесную связь. Артисты театра решили взять шефство над кружками художественной самодеятельности завода.

В заключение вечера состоялся концерт, в котором приняли участие лауреаты Сталинской премии народный артист республики А. Аветисян, заслуженный артист Г. Хажакян, артист Ф. Довлатян, а также артисты театра Л. Оганесян, А. Адамян и другие. На вечере выступил также самодеятельный драматический кружок завода. (Армтаг).